



В недалеком будущем секс изменится до неузнаваемости, сообщает Утро.ру. Нас ждут времена утонченной чувственности и грубой телесности одновременно. Правда, мужчины с женщинами будут делать это все реже и реже.

В примитивных обществах, где речь шла только о выживании, люди размножались, в основном, для продолжения рода. Сегодня, когда ресурсов для выживания больше, а естественный отбор в среде Homo sapiens почти не действует, пылкий исследователь насчитал уже десять видов секса. Среди них все тот же старый добрый половой акт во имя продолжения рода, секс ради удовольствия, секс как насилие и даже секс для престижа. Но одним только многообразием отношений между полами дело не ограничивается.

С появлением новых технологий за последние 10-15 лет сексуальные отношения в обществе начали претерпевать радикальные изменения. Некоторые западные психиатры уже сейчас отказываются рассматривать людей, "потребляющих сетевую порнографию", как психически ненормальных. Врачи предпочитают говорить о смене объекта сексуального влечения. Получается, объект сексуальных отношений – человек, а вторая сторона – программа или устройство, то есть "субъект". И людей, не нуждающихся более в другом человеке в качестве сексуального партнера, с каждым годом становится все больше.

Некоторые полагают, что изменения приведут к синтезу робототехники и средств удовлетворения сексуальных потребностей. Пока они существуют отдельно, но их сближение неизбежно. Оно обусловлено самой природой человека. Первые роботы будут выполнять функции, например, пылесосов и уборщиков, но за ними последуют андройды для секса (как мужские, так и женские), ведь все потребности человека должны быть удовлетворены, раз уж соответствующая технология появилась.

Первыми по дорожке секса будущего, скорее всего, пройдут японцы. В Японии уже сегодня наряду с обычными силиконовыми куклами продаются образцы, наделенные зачатками искусственного интеллекта – Actroid. "Интеллект" в данном случае – понятие, обозначающее расширение технических возможностей куклы. Она еще не робот, да и стоит от 5 тыс. долларов за штуку, но такая игрушка однозначно может быть прототипом для чего-то более сложного.

Секс-андроиды, которые не обязательно будут иметь человекоподобную форму, позволят воплотить многие фантазии. Широкие возможности технологий виртуальной реальности и робототехники позволят синтезировать новые виды развлечений. Какими они будут, сказать пока что трудно.

<http://www.superstyle.ru> По материалам